HeneHue HaTypanbHLIX

ummcen .







rpacbmquKMM ,EI,I/IKTaHT

O0bo03Ha4YeHus:




[ padpnyecknt QUKTAHT

1.[leneHne-aTo gencrtene, ¢ NOMOLLbIO
KOTOPOTO Mo npon3BeaeHno u ogHOMY U3

MHOXWTENen HaxoaaT Apyron MHOXUTENb.

2.[leneHne obnagaet nepeMecTUTernbHbIM
CBONCTBOM.

3.4T100bI HANTKM OENUMOE, Haa0 YacTHoe
YMHOXWUTb Ha OenuTerb.




——ék/ ()
[ padpunyecknm QUKTaHT.

4. [1ennTb MOXXHO Ha ntboe ynucno.

5.4T00bI HAUTU OAenuTenb, Haao AenMMoe
pa3gennTb Ha YaCcTHOe.

6.PaBeHCTBO C OyKBOM, 3HAYEHNE KOTOPOU
HaOo HaUTW, Ha3blBaeTCsd ypaBHEHUEM.

7.MNpwn peneHnn Hyna Ha nNboe Yncno
nony4yaeTcs HyIb.




[ padpnyecknit QUKTaHT

Ko\ :

EEAEAAA/




nHaunBuayanbHas paborTa.

1.JloKaxkuTte, YTo YMUCNO 4 — KOPEHb
ypaBHEHU4A

44 : x+9 =20
pelleHue.
Ecninx=4,T044:4+9=20
11+9=20
20 = 20, BepHoO.




Bbluncnu:
a) 16224 :52 =312

6) 4230 : 18 = 235
B) 9800 : 28 = 350
r) 13725 : 45 = 305
n) 54756 : 39 = 1404




3.Pewinte ypaBHeHue:
124:(y-5)=31
peLleHue.




CamocTosiTenbHast paboTa.

Bbibepu 1 pelun TONbKO Te NPUMEpPHI, B
KOTOPbIX B YaCTHOM Tpu Lindpbl.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
1.2888 : 76 1.2491 :93
2.6539:13 2.5698 :14
3.5712: 28 3.9792 .32




CamocTtodaTenbHas pabora.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.

1.2888 :76 =38 1.2491:93 =47
2.6539: 13 =503 2.5698 :14 =407
3.5712:28 =204 3.9792:32 =306




paboTta B napax.

PaboTta no y4ebHuky:

1.PewinTtb 3agadvy Ne 484 (y4ebHUK, CTP.76 )
2. PelunTb ypaBHEHUA:

a)96:x=8

D) x:60=14

B) 19* X =76




1 rpynna
icnpaBb OLLINOKMU:
a)9100:10=910

0) 5427 : 27 =201
B) 474747 : 47 = 10101
r)42 * 11 =462



2 rpynna

Hantu 3HavyeHune BblpakeHus :
|pOBEPL , BEPHO 1M BbINOSIHEHO 3a4aHUeE.
X:19+95, ecnn X =1995
PelueHue.
X:19+95=1995:19+95 =15 +95 = 200




S

3 rpyn}la

Lokaxute, 4To Npn peLleHnn ypaBHeHUS
gonylieHa owwnoka.

PeLieHue.
216 : (y—4)=27
y—4=216:27

y—4=8

y=8+4
y =12




TEeCT No Teme «lleneHune»
BapunaHT 1.

1. HAanguUTe YacTHoe Yucen 2876 u 1.

a)l: 0)2876; B)2875; r)cBowu OTBET
2.Hangunte KopeHb ypaBHEHNA 96 : X = 8
a)88; 6)12; B)768; T)CBOMOTBET
3. Hanaoute yactHoe 4mncen 3900 n 13
a)300; 6)3913; B)30; r)cBoW OTBET




4. B ogHon kopobke 48 kapaHaaLlen, a B
apyron B 4 pasa meHblue. CKOMbKo
KapaHgallen B ABYX KOpobkax.

a)192; 0)60; B)240; Tr)CBOM OTBET

5. Hangute aBa 4Yncna, ecim ogHo U3 HUX B

TpWu pasa dorbLle ApYyroro, a X cymma
paBHa 32.

a)20un 12; 6)18 u 14; B) 26 1 6; r)CBOW OTBET.




KoY Ans NpoBepKun TecTta
BapuaHT 1.

Homep
3apaHus

oTBeT




KoY Ans NpoBepKun TecTta
BapMaHT 2.

Homep
3apaHus

oTBeT




» [lomaluHee 3agaHue
§1n.12
Ne 520

Neo 523
Neo 528




[MpogormknTe npeanoXxeHunsa:

CBoel paboTon Ha ypoKe 4... 0BOSIeH/He
OOBOMEH

Y MeHA Nony4vnnoce...
bbifio TpyaHo...

MaTepuan ypoka MHe
Obin...noneseH/becnoneseH

Uemy yunuT matemaTuka ?




